

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 15 МАЯ

	В	Н	П	М	О
«Колос» Н.	6	1	1	12—4	13
«Кривбасс»	5	3	0	13—5	13
«Буковина»	5	2	1	10—2	12
«Судостроитель»	5	2	1	9—4	12
«Кристалл»	4	3	1	7—4	11
СКА Лв.	4	2	2	9—6	10
«Торпедо»	4	2	2	8—13	10
СКА К.	4	2	2	5—2	10
«Автомобилист»	3	3	2	4—4	9
«Подолье»	3	2	3	11—9	8
«Спартак»	3	2	3	7—8	8
«Звезда»	2	4	2	7—6	8
«Океан»	2	4	2	6—6	8
«Авангард»	1	6	1	9—8	8
«Фрунзенец»	3	1	4	8—12	7
«Новатор»	2	2	4	13—10	6
«Атлантика»	2	2	4	4—10	6
«Днепр»	1	4	3	5—7	6
«Говерла»	1	4	3	3—5	6
«Колос» П.	1	4	3	3—7	6
«Шахтер»	1	3	4	8—13	5
«Десна»	0	4	4	3—7	4
«Локомотив»	1	1	6	6—10	3
«Металлург»	1	1	6	6—14	3

Матчи самого массового эшелона отечественного футбола набирают силу. Во второй лиге команд мастеров украинской зоны за восемь туров определились лидеры. Ими стали четыре коллектива: никопольский «Колос», «Кривбасс», «Буковина» и «Судостроитель», набравшие по 13 и 12 очков. Не проиграл ни одной встречи «Кривбасс», остальные лидеры имеют по одному поражению. На восьмую строчку турнирной таблицы переместились и хозяева поля — киевские армейцы. В следующем туре они встречаются с лидером, и задача перед коллективом стоит серьезная — ведь игру они проводят на выезде.

Через четыре дня в Тбилиси состоится одна из серьезных встреч сезона — отборочный матч чемпионата Европы с командой Бенгрии. Три контрольных встречи наша сборная выиграла — победила болгарских спортсменов (3 : 1), шведских футболистов (2 : 0) и команду Чехословакии. Чемпионы Европы — футболисты ЧССР и в нынешнем розыгрыше первенства континента выступают успешно. В прошлом году они в Стокгольме победили сборную Швеции — 3 : 1, а в нынешнем сезоне — сборную Франции — 2 : 0 и Люксембурга — 3 : 0. Таким образом, сборная ЧССР возглавила турнирную таблицу пятой группы, набрав 6 очков из 6 возможных. Французы имеют 5 очков из 8, шведы — 1 очко из 4, команда Люксембурга все три матча проиграла.

Сегодня хозяева поля принимают футболистов черниговской «Десны», представляющих передовое предприятие химических волокон — Черниговское производственное объединение «Химволокно» имени 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции. Биография этого коллектива началась в 1960 году, когда он начал выступать по классу «Б». Всего за девять сезонов пребывания деснянцев в классе «Б» они провели 313 матчей, выиграли 119, проиграли 101 и 93 закончили вничью. В этих играх забито 365 мячей, пропущено 352. Знаменательным в спортивной истории команды был 1965 год, когда в розыгрыше Кубка СССР молодой коллектив победил сначала в зональном кубковом турнире, а затем с одинаковым счетом 1 : 0 опытные команды «Шинник» из Ярославля и бакинский «Нефтяник» и вышел в четверть финала. Но в Алма-Ате они уступили «Кайрату» со счетом 3 : 4.

В черниговской «Десне» начал свой путь в большой спорт известный вратарь Виктор Банников, защищавший ворота киевского «Динамо» и сборной страны.